



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ-
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ι.Δ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΑΙΚ. ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Δραγάση 12
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 185 35
ΤΗΛ. : 213 2022250 – 56
FAX : 213 2022257

Πειραιάς 07 / 02 / 2018
Αρ. Πρωτ. 7030 / 736

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ «BLUES» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS+

Ο Δήμος Πειραιά έχοντας υπόψη :

1. Τους όρους της με αρ. 2017-1-EL01-KA202-036307 σύμβασης επιχορήγησης που υπογράφηκε μεταξύ της Εθνικής Μονάδας Συντονισμού για την Εκπαίδευση και την Κατάρτιση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+ (IKY) και του συντονιστή του έργου «BLUES», που είναι ο Δήμος Πειραιά.
2. Την με αριθ. 572/30-8-2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά με την οποία εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου Πειραιά στο έργο «BLUES» και η υλοποίηση όλων των απαραίτητων ενεργειών και ορίστηκε ο Ε.Δ.Σ. Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας, κ. Πέτρος Κόκκαλης ως εκπρόσωπος στο έργο.
3. Την με αριθ. 599/18-9-2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά με την οποία ορίστηκε η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, ως Διευθύνουσα Υπηρεσία για την υλοποίηση του έργου BLUES
4. Τους όρους των διμερών συμβάσεων (CONTRACT BETWEEN THE PROJECT COORDINATOR AND THE PARTNER) που υπογράφηκαν μεταξύ του Δήμου Πειραιά, ως συντονιστή και των υπόλοιπων εταίρων του έργου BLUES.
5. Το Τεχνικό Δελτίο του έργου με τίτλο «BLUe growth connects European Seas», ακρωνύμιο «BLUES» και κωδικό 2017-1-EL01-KA202-036307.
6. Την επιστολή έγκρισης του έργου BLUES.
7. Τον Οδηγό του Προγράμματος ERASMUS+.
8. Την με αριθ. 859/11-12-2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά, όπως επαναλήφθηκε ορθώς με την με αριθ. 902/20-12-2017 απόφαση, με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου με τρία (3) άτομα, για την υλοποίηση του έργου «BLUES», στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με τρία (3) άτομα για την υλοποίηση του έργου «BLUES» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+.

Οι Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) αφορούν σε :

- ένα (1) άτομο - **Στέλεχος παροχής υπηρεσιών για το «BLUES One Stop Shop Portal».**
- ένα (1) άτομο - **Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα Αλιείας – Υδατοκαλλιέργειες.**
- ένα (1) άτομο - **Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα του Τουρισμού Κρουαζιέρας και της Ναυτιλίας.**

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το έργο “BLUES” υλοποιείται στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+ και χρηματοδοτείται κατά 100% του συνολικού προϋπολογισμού του από πόρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 189.557,00 € και ο προϋπολογισμός για τον Δήμο Πειραιά στο ποσό των 49.339,00 €.

Το έργο επικεντρώνεται στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας. Στόχος του είναι η παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης σε άτομα που απασχολούνται σε δραστηριότητες του τομέα της γαλάζιας οικονομίας με σκοπό την προώθηση νέων τομεακών και οριζόντιων δεξιοτήτων και ικανοτήτων.

Στο έργο BLUES οι εταίροι θα συνεργαστούν με τους βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας και τους επαγγελματίες/εργαζόμενους σ’ αυτόν τον τομέα για μία περίοδο 2 ετών. Κατά τη διάρκεια αυτών των ετών οι εταίροι θα εργαστούν προκειμένου να φέρουν σε επαφή εταιρείες, δημόσιους οργανισμούς, παρόχους επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και άλλους ενδιαφερόμενους που έχουν στόχο να αυξήσουν την παραγωγικότητα του συγκεκριμένου τομέα, δημιουργώντας έτσι εισόδημα και ευημερία, ενισχύοντας την επιχειρηματική βάση, προσελκύοντας νέες επενδύσεις και προωθώντας τη γνώση στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας.

Η συνολική διάρκεια του έργου είναι 24 μήνες, και συγκεκριμένα από 01/10/2017 ως 30/09/2019.

2. ΠΡΟΣΟΝΤΑ - ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Στέλεχος παροχής υπηρεσιών για το «BLUES One Stop Shop Portal»
Πλήθος Συνεργατών	1
Αντικείμενο σύμβασης μίσθωσης Έργου	Ο/Η συνεργάτης θα απασχοληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου “BLUES”, του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+». Συγκεκριμένα θα απασχοληθεί στα ακόλουθα παραδοτέα του έργου:

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Συμβολή στον σχεδιασμό, την υλοποίηση και το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής πλατφόρμας <u>Blues One Stop Shop Portal</u> που θα ετοιμαστεί από εταίρο του έργου, με παρατηρήσεις και υλικό, που θα το αναδείξει σε σύγχρονο και χρηστικό εργαλείο επιμόρφωσης <p>Παράλληλα:</p> <p>Θα ελεγχθεί η συμβατότητα της πλατφόρμας με τους κανόνες επικοινωνίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p> <p>Θα παρασχεθεί υποστήριξη στους εταίρους (αν αυτό απαιτηθεί) ώστε να διαθέσουν το εκπαιδευτικό υλικό τους στην πλατφόρμα του έργου</p> <p>Θα γίνουν επισημάνσεις/προτάσεις για αλλαγές και προσθήκες, για το αν απαιτούνται ειδικές προσαρμογές ανάλογα με την ομάδα/τις ομάδες στόχου του έργου</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Συμβολή στην οριστικοποίηση του Οδηγού Χρήσης της πλατφόρμας του έργου ⊖ Συμμετοχή στις πιλοτικές εφαρμογές επιμόρφωσης μέσω της πλατφόρμας ώστε να ελεγχθεί η λειτουργία της ○ Διαρκής Επικοινωνία με τους εταίρους ○ Συγγραφή (3) Εκθέσεων Προόδου εργασιών <p>ΟΛΕΣ οι Εκθέσεις Προόδου θα μεταφραστούν και στην αγγλική γλώσσα</p> <p>Όλα τα παραδοτέα θα παραδοθούν σε έντυπη ΚΑΙ ηλεκτρονική μορφή σε 5 αντίτυπα.</p> <p><u>Παραδοτέα:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ 3 εκθέσεις Προόδου Εργασιών
<p>Χρονική διάρκεια σύμβασης</p>	<p>Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και το τέλος του έργου (60 ανθρωποημέρες απασχόλησης). Οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης θα καθορίζονται από τις ανάγκες του προγράμματος σε συνεννόηση με του τον/την Υπεύθυνο/η του έργου από πλευράς Δήμου Πειραιά και θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα ευελιξίας, καθώς μπορεί να απαιτηθεί η εργασία κάποιες απογευματινές ώρες ή/και Σαββατοκύριακα.</p>
<p>Αμοιβή-τρόπος πληρωμής</p>	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου προσδιορίζεται έως 8.220,00€ περιλαμβανομένου του νόμιμου ΦΠΑ (συμπεριλαμβανομένων και των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή</p>

	<p>οποιουδήποτε τρίτου).</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δε θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p>
Τόπος εργασίας	<p>Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως σε εγκαταστάσεις του Δήμου Πειραιά καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου.</p> <p>Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση του/της συνεργάτη εκτός του Δήμου Πειραιά ή και της ευρύτερης περιοχής των Αθηνών ή και το εξωτερικό, τα έξοδα θα καλύπτονται από το σχετικό κωδικό προϋπολογισμού του έργου του Δήμου Πειραιά με την υποβολή των σχετικών παραστατικών.</p>
Απαιτούμενα Προσόντα	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο (ΠΕ) Θετικής κατεύθυνσης αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό 2. 15ετής τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία 3. 10ετής τουλάχιστον ειδική επαγγελματική εμπειρία (αθροιστικά) στην εκπόνηση έργων ERASMUS και ERASMUS+ 4. Γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων, (γ) παρουσιάσεων, (δ) υπηρεσιών διαδικτύου.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα Αλιείας – Υδατοκαλλιέργειες
Πλήθος Συνεργατών	1
Αντικείμενο σύμβασης μίσθωσης Έργου	<p>Ο/Η συνεργάτης θα απασχοληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου “BLUES”, του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+».</p> <p>Συγκεκριμένα θα απασχοληθεί στα ακόλουθα παραδοτέα του έργου:</p> <ul style="list-style-type: none"> ο Επισκόπηση, παρατηρήσεις, έλεγχος και κατευθύνσεις στο εκπαιδευτικό υλικό που θα παραχθεί από εταίρο του έργου στους ακόλουθους τομείς: Αλιεία και

	<p>Υδατοκαλλιέργειες</p> <p>Οι 9 ενδεικτικές θεματικές ενότητες του εκπαιδευτικού υλικού στις οποίους θα χρειαστεί να γίνουν παρατηρήσεις είναι οι ακόλουθες:</p> <p>Διαχείριση αλιευτικών πόρων, Σχεδιασμός, επιχειρηματική διαχείριση και δημόσιες επικοινωνίες στις υδατοκαλλιέργειες, Μέθοδοι παραγωγής και περιβάλλον υλοποίησης για τις υδατοκαλλιέργειες, Σχεδιασμός μονάδων, υλοποίηση και προγραμματισμός παραγωγής, Περιβαλλοντικές επιπτώσεις της παραγωγής υδατοκαλλιεργειών, Νομικό πλαίσιο και επίβλεψη της υλοποίησης υδατοκαλλιεργειών, Απειλές για τη βιώσιμη αλιεία, Εισαγωγή στο Διεθνές και Ευρωπαϊκό Νομικό πλαίσιο, Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αλιεία».</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Διαρκής Επικοινωνία με τους εταίρους του έργου ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού υλικού από τα αγγλικά στα ελληνικά ○ Συγγραφή (2) Εκθέσεων Προόδου εργασιών <p>Όλα τα παραπάνω θα παραδοθούν στην ελληνική γλώσσα.</p> <p>Στο σύνολό του το εκπαιδευτικό υλικό που θα παραχθεί από τον εταίρο του έργου θα μεταφραστεί από τον επιστημονικό συνεργάτη από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα.</p> <p>ΟΛΕΣ οι Εκθέσεις Προόδου θα μεταφραστούν και στην αγγλική γλώσσα</p> <p>Όλα τα παραπάνω θα παραδοθούν σε έντυπη ΚΑΙ ηλεκτρονική μορφή σε 5 αντίτυπα.</p> <p><u>Παραδοτέα:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Κείμενο αναφοράς (Report) επί του εκπαιδευτικού υλικού με αντικείμενο “Παρακολούθηση Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειες” ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού υλικού στην Ελληνική Γλώσσα ○ 2 εκθέσεις Προόδου Εργασιών
<p>Χρονική διάρκεια σύμβασης</p>	<p>Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης ως και το τέλος του έργου (35 ανθρωπομήρες απασχόλησης).</p> <p>Οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης θα καθορίζονται από τις ανάγκες του προγράμματος σε συνεννόηση με τον/την Υπεύθυνο/η του έργου από πλευράς Δήμου Πειραιά και θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα ευελιξίας καθώς μπορεί να απαιτηθεί η εργασία κάποιες απογευματινές ώρες ή/και Σαββατοκύριακα.</p>

<p>Αμοιβή-τρόπος πληρωμής</p>	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου προσδιορίζεται έως 4.795,00€ περιλαμβανομένου του νόμιμου ΦΠΑ (συμπεριλαμβανομένων και των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικείμενου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p>
<p>Τόπος εργασίας</p>	<p>Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως σε εγκαταστάσεις του Δήμου Πειραιά καθώς και όπου απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου.</p> <p>Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση του/της συνεργάτη εκτός του Δήμου Πειραιά ή και της ευρύτερης περιοχής των Αθηνών ή και το εξωτερικό, τα έξοδα θα καλύπτονται από το σχετικό κωδικό προϋπολογισμού του έργου του Δήμου Πειραιά με την υποβολή των σχετικών παραστατικών.</p>
<p>Απαιτούμενα Προσόντα</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο (ΠΕ ή ΤΕ) Αλιείας – Υδατοκαλλιέργειας αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό 2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στους τομείς Οικονομίας – Οικονομικών της Αλιείας ή/και Υδατοκαλλιέργειας. 3. 10ετής τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία 4. 5ετής τουλάχιστον ειδική επαγγελματική εμπειρία (αθροιστικά) στην εκπόνηση έργων ή μελετών ή προγραμμάτων (Εθνικών ή Ευρωπαϊκών) ή επιχειρησιακών σχεδίων κλπ. που αφορούν τους ακόλουθους τομείς: Αλιεία και Υδατοκαλλιέργειες 5. Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 6. Γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων, (γ) παρουσιάσεων, (δ) υπηρεσιών διαδικτύου.

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα του Τουρισμού Κρουαζιέρας και της Ναυτιλίας
Πλήθος Συνεργατών	1
Αντικείμενο σύμβασης μίσθωσης Έργου	<p>Ο/Η συνεργάτης θα απασχοληθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου “BLUES”, του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+».</p> <p>Συγκεκριμένα θα απασχοληθεί στα ακόλουθα παραδοτέα του έργου:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Δημιουργία Εκπαιδευτικού υλικού στον τομέα του Παράκτιου Τουρισμού και του Τουρισμού κρουαζιέρας. Αναλύεται στις ακόλουθες ενέργειες: ○ Σχεδιασμός της δομής για την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος, του εκπαιδευτικού υλικού και του οδηγού εκπαίδευσης. Οι θεματικές ενότητες του υλικού εκπαίδευσης θα είναι 9 και οι οποίες ενδεικτικά μπορούν να είναι οι ακόλουθες: <ul style="list-style-type: none"> ✓ Ναυτιλία και Παράκτιος Τουρισμός στην ΕΕ ✓ Εισαγωγή στον Τουρισμό Κρουαζιέρας ✓ Προϊόντα και υπηρεσίες τουρισμού κρουαζιέρας ✓ Διαχείριση κρουαζιερόπλοιων ✓ Διεθνής Παράκτιος Τουρισμός και Τουρισμός Κρουαζιέρας ✓ Κατανοώντας τη συμπεριφορά επισκεπτών και εξυπηρέτηση πελατών ✓ Αειφόρος τουρισμός και Περιβάλλον ✓ Κρίσιμη Προοπτική του Τουρισμού Κρουαζιέρας και Παράκτιου Τουρισμού ✓ Φιλοξενία, Τουρισμός & Marketing & Πωλήσεις ○ Ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού (κείμενα, παρουσιάσεις, υλικό για e-course/webinar, οδηγός εκπαίδευσης, λοιπό υλικό, κλπ) ○ Επικοινωνία με τους εταίρους του έργου για τη συλλογή παρατηρήσεων επί του εκπαιδευτικού υλικού που θα παραχθεί και ενσωμάτωση των παρατηρήσεων αυτών ○ Μετάφραση του συνόλου του εκπαιδευτικού υλικού που θα παραχθεί από όλους τους Επιστημονικούς Υπεύθυνους του έργου για τον εταίρο Δήμο Πειραιά από τα ελληνικά στα αγγλικά και αντίστροφα ○ Μετάφραση όλων των συμπληρωματικών κειμένων

	<p>και του υλικού που τυχόν θα απαιτηθούν (από Ελληνικά σε Αγγλικά και αντίστροφα) για την υποστήριξη της πλατφόρμας του έργου για λογαριασμό του εταίρου Δήμου Πειραιά</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Αν αυτό απαιτηθεί, για την περαιτέρω προβολή του έργου, είτε μέσω της ηλεκτρονικής του πλατφόρμας είτε γενικότερα για τη διάδοση του επιμορφωτικού υλικού του έργου, συγγραφή σύντομων κειμένων (στα ελληνικά και αγγλικά) ○ Οργάνωση και υλοποίηση πιλοτικής εφαρμογής επιμόρφωσης και ενσωμάτωση των παρατηρήσεων που θα διατυπωθούν στο εκπαιδευτικό υλικό ○ Ένταξη του εκπαιδευτικού υλικού στην πλατφόρμα του έργου που θα δημιουργηθεί (One Stop Shop Portal) ○ Συγγραφή (2) Εκθέσεων Προόδου εργασιών ○ Επισκόπηση, παρατηρήσεις, έλεγχος και κατευθύνσεις στο εκπαιδευτικό υλικό που θα παραχθεί από εταίρο του έργου στους ακόλουθους τομείς: Ασφάλεια στη Ναυτιλία, «Πράσινες» θαλάσσιες μεταφορές. <p>Οι 8 ενδεικτικές θεματικές ενότητες του εκπαιδευτικού υλικού στις οποίους θα χρειαστεί να γίνουν παρατηρήσεις είναι οι ακόλουθες: Εισαγωγή στην Ασφάλεια στη Ναυτιλία, Μεγάλα ατυχήματα στη θάλασσα, Ατύχημα στη θάλασσα – μελέτη περίπτωσης, Εισαγωγή στις πράσινες θαλάσσιες μεταφορές, Εισαγωγή στο Διεθνές και Ευρωπαϊκό Νομικό Πλαίσιο, Περιβάλλον & Ναυτιλία, Συμπεριφορές και Ηγεσία στη Αειφόρο Ναυτιλία, Διακυβέρνηση και διαχείριση στην Αειφόρο Ναυτιλία και Εναλλακτικές</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Συνολική και Διαρκής επικοινωνία με τους εταίρους του έργου για όλα τα παραδοτέα του Δήμου Πειραιά <p>Όλα τα παραπάνω θα παραδοθούν στην ελληνική γλώσσα.</p> <p>Στο σύνολό του το εκπαιδευτικό υλικό που θα παραχθεί από τον επιστημονικό υπεύθυνο στο πλαίσιο της παρούσας ενότητας θα μεταφραστεί στην αγγλική γλώσσα.</p> <p>Το εκπαιδευτικό υλικό που θα παραχθεί από εταίρο του έργου θα μεταφραστεί από τον επιστημονικό υπεύθυνο από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα.</p> <p>ΟΛΕΣ οι Εκθέσεις Προόδου θα μεταφραστούν και</p>
--	--

	<p>στην αγγλική γλώσσα.</p> <p>Όλα τα παραπάνω θα παραδοθούν σε έντυπη ΚΑΙ ηλεκτρονική μορφή σε 5 αντίτυπα.</p> <p><u>Παραδοτέα:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Εκπαιδευτικό υλικό (κείμενα, παρουσιάσεις, υλικό για e-course/webinar, οδηγός εκπαίδευσης, λοιπό υλικό, κλπ) στο πλαίσιο του παράκτιου τουρισμού και τουρισμού κρουαζιέρας ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού υλικού στην Αγγλική Γλώσσα ○ 2 εκθέσεις Προόδου Εργασιών ○ Κείμενο αναφοράς (Report) επί του εκπαιδευτικού υλικού με αντικείμενο “Ασφάλεια στη Ναυτιλία, «Πράσινες» θαλάσσιες μεταφορές” ○ Μετάφραση του εκπαιδευτικού υλικού στην Ελληνική Γλώσσα
<p>Χρονική διάρκεια σύμβασης</p>	<p>Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης έργου θα είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και έως το τέλος του έργου (122 ανθρωποημέρες απασχόλησης).</p> <p>Οι ημέρες και οι ώρες απασχόλησης θα καθορίζονται από τις ανάγκες του προγράμματος σε συνεννόηση με του τον/την Υπεύθυνο/η του έργου από πλευράς Δήμου Πειραιά και θα πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα ευελιξίας καθώς μπορεί να απαιτηθεί εργασία κάποιες απογευματινές ώρες ή/και Σαββατοκύριακα.</p>
<p>Αμοιβή-τρόπος πληρωμής</p>	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται έως 16.714,00€ περιλαμβανομένου του νόμιμου ΦΠΑ (συμπεριλαμβανομένων και των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).</p> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δε θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τμηματικά, ανάλογα με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιμου ταμειακού υπολοίπου στο Έργο, μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p>
<p>Τόπος εργασίας</p>	<p>Οι υπηρεσίες για την εκτέλεση του Έργου του/της συνεργάτη θα παρέχονται αυτοπροσώπως σε εγκαταστάσεις του Δήμου Πειραιά καθώς και όπου αλλού απαιτείται από τις ανάγκες του Έργου.</p>

	<p>Στις περιπτώσεις που απαιτείται μετακίνηση του/της συνεργάτη εκτός του Δήμου Πειραιά ή και της ευρύτερης περιοχής των Αθηνών ή και το εξωτερικό, τα έξοδα θα καλύπτονται από το σχετικό κωδικό προϋπολογισμού του έργου του Δήμου Πειραιά με την υποβολή των σχετικών παραστατικών.</p>
<p>Απαιτούμενα Προσόντα</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο (ΠΕ) Θετικής ή Οικονομικής κατεύθυνσης αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό 2. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας στον τομέα Διοίκησης Επιχειρήσεων (Management) Τουρισμού ή Σχεδιασμού Διοίκησης και Πολιτικής του Τουρισμού ή Ναυτιλίας, ή Αστικής Ανάπτυξης και Διοίκησης (Management), με έμφαση σε θέματα όπως Αειφόρος Ανάπτυξη, Αστική Ανταγωνιστικότητα και Ανθεκτικότητα, Διαχείριση Περιβάλλοντος, Στρατηγικός Σχεδιασμός, Πόλεις-Λιμάνια, Διαχείριση Κλιματικής Αλλαγής, Τοπική Διακυβέρνηση, Οικονομική Διαχείριση και Επενδύσεις και άλλα συναφή, αναγνωρισμένων ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό. 3. 5ετής τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία 4. 3ετής τουλάχιστον ειδική επαγγελματική εμπειρία (αθροιστικά) στην εκπόνηση/υλοποίηση έργων ή μελετών ή προγραμμάτων (Εθνικών ή Ευρωπαϊκών) και εκπαιδευτικού υλικού, προγραμμάτων, διαλέξεων, σεμιναρίων σπουδαστικού και επαγγελματικού επιπέδου κλπ. που αφορούν τους ακόλουθους τομείς: Ναυτιλία ή Τουρισμός ή Τουρισμός Κρουαζιέρας ή Διοίκηση Επιχειρήσεων-Management Τουρισμού ή «Πράσινες» μεταφορές ή Ασφάλεια στη Ναυτιλία, Αστική Ανάπτυξη, Διοίκηση Περιβάλλον και Ανθεκτικότητα (γενικότερα) ή Πράσινες Υποδομές ή Πράσινη και Γαλάζια Ανάπτυξη και λοιπούς συναφείς τομείς. 5. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας. 6. Γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων, (γ) παρουσιάσεων, (δ) υπηρεσιών διαδικτύου.

3. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- 1) Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 ως 65 ετών.
- 2) Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
- 3) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,
- 4) Να μην είναι υπόδικοι και να μην έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε,
- 5) Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα, λόγω καταδίκης
- 6) Να μην τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση.

4. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. Για όλους τους υποψηφίους:

α) **Αίτηση /Υπεύθυνη Δήλωση** (επισυνάπτεται Υπόδειγμα).

β) **Ευκρινή φωτοαντίγραφα των δύο όψεων του ατομικού δελτίου ταυτότητας** ή άλλων δημόσιων εγγράφων από τα οποία να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.

γ) **Βιογραφικό σημείωμα**

δ) **Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας** τα οποία κατά περίπτωση είναι:

Α. Όταν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για τους μισθωτούς και τους ελεύθερους επαγγελματίες:

(1) Όταν δεν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία:

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος και
- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης.

Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Όταν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία απαιτείται επιπλέον:

Για τους μισθωτούς, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση

του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Για τους ελεύθερους επαγγελματίες, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, για το είδος και τη χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας και μία τουλάχιστον σχετική σύμβαση ή ένα τουλάχιστον δελτίο παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εξειδικευμένης εμπειρίας. Στην περίπτωση που η εξειδικευμένη εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Β. Όταν δεν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για όλες τις περιπτώσεις είτε ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία είτε όχι.

(1) Για τους μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης και

- Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

Οι μισθωτοί του δημόσιου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης,

- Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της εμπειρίας και

- Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εμπειρίας.

Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας

2. Ανά ειδικότητα:

1. Στέλεχος παροχής υπηρεσιών για το «BLUES One Stop Shop Portal»

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Θετικής κατεύθυνσης ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής

β) Πιστοποιητικό απόδειξης της γνώσης χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ».

2. Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα Αλιείας – Υδατοκαλλιέργειες.

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αλιείας – Υδατοκαλλιέργειας ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

β) Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στους τομείς Οικονομίας – Οικονομικών της Αλιείας ή/και Υδατοκαλλιέργειας, αναγνωρισμένων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της ημεδαπής ή αλλοδαπής,

γ) Πιστοποιητικό απόδειξης της άριστης γνώσης της αγγλικής γλώσσας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΙΤΛΟΙ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ».

δ) Πιστοποιητικό απόδειξης της γνώσης χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ».

3. Επιστημονικός Υπεύθυνος στον τομέα του Τουρισμού Κρουαζιέρας και της Ναυτιλίας

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Θετικής ή Οικονομικής κατεύθυνσης ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

β) Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (MSc) ετήσιας τουλάχιστον διάρκειας, στον τομέα Διοίκησης Επιχειρήσεων (Management) Τουρισμού ή Σχεδιασμού Διοίκησης και Πολιτικής του Τουρισμού ή Ναυτιλίας, ή Αστικής Ανάπτυξης και Διοίκησης (Management), με έμφαση σε θέματα όπως Αειφόρος Ανάπτυξη, Αστική Ανταγωνιστικότητα και Ανθεκτικότητα, Διαχείριση Περιβάλλοντος, Στρατηγικός Σχεδιασμός, Πόλεις-Λιμάνια, Διαχείριση Κλιματικής Αλλαγής, Τοπική Διακυβέρνηση, Οικονομική Διαχείριση και Επενδύσεις και άλλα συναφή, αναγνωρισμένων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της ημεδαπής ή αλλοδαπής.

γ) Πιστοποιητικό απόδειξης της πολύ καλής γνώσης της αγγλικής γλώσσας, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΙΤΛΟΙ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ».

δ) Πιστοποιητικό απόδειξης της γνώσης χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα ανακοίνωση παράρτημα με τίτλο «ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ».

Επισήμανση:

Για τίτλους Πανεπιστημιακής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης, εάν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή, απαιτείται:

Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. αντίστοιχα, για την ισοτιμία, αντιστοιχία του τίτλου και αντιστοιχία της βαθμολογικής κλίμακας αυτού με τη βαθμολογική κλίμακα των ημεδαπών τίτλων ή πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας και αντιστοιχίας.

Επιπλέον κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να προσκομίσει επιπρόσθετα και οτιδήποτε κρίνει σκόπιμο προκειμένου να ενισχύσει τη συμμετοχή του π.χ. συστατικές επιστολές (προαιρετικά).

5. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Η παρούσα ανακοίνωση θα δημοσιευθεί σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα του νομού Αττικής, ενώ θα αναρτηθεί μαζί με τα παραρτήματα που τη συνοδεύουν στην ιστοσελίδα του Δήμου Πειραιά (www.pireasnet.gr).

6. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, στο τηλ. 213 2022566, αρμόδια για πληροφορίες κ. Χατζηνικολάου Αικατερίνη.

7. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ

Η αίτηση συμμετοχής των υποψηφίων και τα σχετικά δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Πρωτόκολλο του Δήμου Πειραιά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, εντός της ανωτέρω προβλεπόμενης αποκλειστικής προθεσμίας, κατά τις εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 9:00 π.μ. - 15:00 μ.μ., από **12-02-2018** έως και **23-02-2018**. Η αίτηση μπορεί να υποβάλλεται και ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στην διεύθυνση: Δήμος Πειραιά, Δραγάτση 12, Τ.Κ. 18535 Πειραιάς Ν. Αττικής, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου, εφόσον η αποστολή της εντός της ανωτέρω προθεσμίας αποδεικνύεται από σφραγίδα ταχυδρομείου ή άλλο αποδεικτικό μέσο.

Αιτήσεις και δικαιολογητικά που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία θα αποκλείονται από τη διαδικασία της αξιολόγησης.

8. ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό και η λήψη της τελικής απόφασης θα γίνει από τον Δήμαρχο Πειραιά.

**Ο
ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ